



Prodej - Byty

číslo zakázky: 568

Prodej byt 1+1, 35 m², OV, Jirkovská, Chomutov.

Jirkovská, 43004, Chomutov



1 749 000 Kč
za nemovitost



Vyřizuje

Halyna Ilyuk

Tel.: +420 777990698

GSM: +420 777990698

E-mail:

ilyuk@realinvest-rk.cz

Dispozice bytu:	1+1	Podlaží v domě:	9
Počet podlaží v domě:	1	Celková podlahová plocha:	35 m ²
Druh objektu:	panelová	Stav objektu:	dobrý
Vlastnictví:	osobní	Umístění objektu:	klidná část obce
Doprava:	vlak; silnice; MHD; autobus	Elektrina:	Elektro - 230 V
Topení:	Lokální - plynové	Odpad:	Kanalizace
Energetická náročnost:	C - Úsporná		

POPIS NEMOVITOSTI: Pokud hledáte útulný byt v osobním vlastnictví, máme pro vás skvělou nabídku. Nabízíme prodej bytu 1+1 o rozloze 35 m², který prošel nedávnou rekonstrukcí. V bytě jsou nově provedené štuky, plovoucí podlaha, nové dveře, včetně vchodových, jádro je zděné s obklady a novou elektronizací a vodovodní přípojkou, nové radiátory.

Vybavení bytu je zcela kompletní a zahrnuje veškerý nábytek a spotřebiče, které potřebujete k pohodlnému bydlení. Nemusíte tak řešit složité nákupy nábytku a zařizování bytu, vše máte připravené k okamžitému užívání.

V bytě se nachází prostorný pokoj, který slouží jako ložnice. Součástí které je postel, prostorná šatní skříň také moderní televizor,

Kuchyňská linka je vybavená všemi potřebnými spotřebiči a dostatečným množstvím úložného prostoru. V koupelně se nachází sprchový kout, umyvadlo a toaleta. Díky nedávné rekonstrukci má koupelna moderní design a všechny potřebné vybavení.

Okna v bytě jsou orientována na jih, díky čemuž máte dostatek světla a slunce po celý den. Tento byt je ideální pro jednotlivce nebo mladý pár, kteří hledají útulné a moderní bydlení v klidné lokalitě. Díky zřízení vlastní kotelny v domě jsou velmi nízké náklady na vytápění.

V blízkosti bytu se nachází veškerá občanská vybavenost, jako jsou škola, školka, lékárna, obchodní zóna Otvice. Nabízený byt je skvělou příležitostí pro ty, kteří hledají moderní a zařízený byt v osobním vlastnictví. Využijte této skvělé nabídky a začněte svůj nový život v tomto útulném bytě. Nebojte se nám napsat, rádi vám poskytneme další informace a domluvíme prohlídku tohoto zajímavého bytu.